

Politica per la Qualità

NADO Italia, articolazione funzionale dell'Agenzia Mondiale Antidoping (World Anti-Doping Agency WADA), è impegnata da sempre nel contrastare il doping nello sport in Italia attraverso l'attuazione del programma nazionale antidoping. Il programma antidoping è mirato a preservare l'integrità nello sport, integrità intesa come rispetto delle regole, rispetto degli avversari, lealtà ed eguaglianza nelle competizioni, nonché rispetto del valore dello sport pulito e libero dal doping.

In tale contesto, NADO Italia, consapevole che una efficace gestione dei processi assume una rilevanza significativa per la qualità del servizio, ha deciso di attuare un Sistema di Gestione per la Qualità in conformità al modello ISO 9001, a garanzia del rispetto dei requisiti, al fine di individuare rischi ed opportunità per il miglioramento continuo e per la soddisfazione di tutte le parti interessate.

NADO Italia ha identificato come obiettivi prevalenti per la Qualità:

- la promozione dei valori di integrità per uno sport pulito e libero dal doping;
- la piena conformità alla normativa antidoping WADA;
- la tutela della protezione dei dati personali degli atleti e delle altre parti interessate;
- il perfezionamento della gestione interna e lo sviluppo delle risorse.

NADO Italia si impegna nel raggiungimento degli obiettivi per la Qualità, garantendo l'impiego delle risorse necessarie per il loro perseguimento e pianificando il sistema di gestione per la Qualità conformemente agli indirizzi stabiliti.

La Politica per la Qualità di NADO Italia vuole essere un documento di indirizzo per tutte le parti interessate e, a questo scopo, viene promossa, diffusa e verificata periodicamente a cura della Direzione di NADO Italia.

Roma, 1° giugno 2021

Il Direttore Dott.ssa Alessia Di Gianfrancesco